Förslag till en HCP-serie i Bridge hösten 2024
En sammanfattande beskrivning redovisas enligt följande:
Alla spelare är välkomna att delta. Det kostar ingen extra avgift. Du behöver heller inte göra någon anmälan.
Serien är tänkt att börja den 2 september, vecka 36 och hålla på i 15 veckor
Deltagare ska spela minst 2 gånger per vecka på ordinarie partävlingar. Man ska spela minst 7 gånger på måndagkvällar eller onsdagar.  Deltagare ska spela minst 12 av de 15 veckorna.
Poängberäkning -hcp ( alltså inte scratch) i serien
Vinnarparet erhåller 1 poäng vardera, tvåorna 2 poäng vardera, treorna 3 poäng vardera, fyrorna 4 poäng vardera, femmorna 5 poäng vardera och sexorna erhåller 6 poäng vardera. Övriga par tilldelas 8 poäng vardera. 
Seriespelet blir en individuell tävling vilket innebär att du kan spela med flera olika partners. Du behåller de poäng som du spelat ihop. Spelar du med samma partner alla omgångarna får ni samma poängsumma när alla veckorna spelats.
De 40 bästa spelarna, efter  15 veckor, som har den genomsnittliga lägsta poängsumman går vidare till finalspel. T.ex. Har du spelat 30 omgångar och samlat in 150 poäng är din snitt-poängen 5.Den högsta snitt-poängen blir sålunda 8.
Efter varje vecka kommer poängställningen att presenteras för spelarna.
Finalspel – 4 mannalag
Vilken snittpoäng som krävs för att gå till slutspel beror framförallt på hur många spelare som deltar i seriespelet. Du kan ha chansen att gå vidare även om du bara har 8 snitt-poäng. Spelare med höga hcp har goda möjligheter att nå finalspelet.
Finalspelet spelas som lagspel med 4 spelare i 10 lag. Blir det färre spelare i finalen spelar vi med färre antal lag i finalen.
Som princip spelar vi finalen efter rankingen. Dvs. de spelare som erhållit mest poäng spelar i samma lag som de spelare som samlat ihop minst antal poäng av de 40 kvalificerade spelarna, osv.
Givetvis kommer vi ha ett rejält prisbord till finalen.
Finalspelet kommer att genomföras efter jul-och nyårshelgerna. Tidpunkt bestäms senare.kommer
Denna PM kommer att sättas upp på klubbens anslagstavla.

Jag är angelägen att höra vad du som spelare tycker om förslaget.
Jag tar tacksamt emot dina synpunkter. Du kan ringa, SMSa eller mejla till mej.
Rolf Barrdahl
0739 600820
roffebarr@gmail.com
