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Företag: 
Namn:
Adress:

XXX Bridgeklubb är en ideell förening som bedriver sin verksamhet på XXXgatan XX (i XX om det inte framgår av klubbnamnet). Vår vision är att erbjuda möjligheten för så många som möjligt, oavsett kön, ålder, ursprung och övriga förutsättningar, att utöva och utveckla sitt intresse för bridge.
Bridge är inte bara ett utmärkt sätt att träna logik och analytiskt tänkande, utan forskning visar också att det kan motverka sjukdomar som Alzheimers. Bridge är både spännande och utmanande, samtidigt som det främjar gemenskap och skapar fördelar för socialt nätverkande och inkludering.
Vi söker sponsorer för att kunna finansiera inköp av kursmaterial, skolverksamhet, rekrytering, kursverksamhet och lägerverksamhet. Vi välkomnar alla som medlemmar och har idag deltagare från 11 års ålder upp till nästan 90 år. Kurser hålls kontinuerligt och spelet pågår året runt. Tack vare generösa sponsorer kan vi erbjuda gratis kurser för ungdomar och kraftigt reducerade priser för övriga deltagare.
Vi uppmuntrar alla våra ungdomar och medlemmar att delta i läger, tävlingar och mästerskap, och vi gör vårt yttersta för att ge ekonomiskt stöd till detta. Vi erbjuder även våra sponsorer möjligheten att gå en kurs gratis eller anordna ett speltillfälle för att prova på spelet.
Som tack kommer vi att skylta och marknadsföra våra sponsorer i vår verksamhet.
Vi ansöker härmed om bidrag på 5000 kr, men alla bidrag, oavsett belopp, mottages med stort tack. Vi välkomnar även presentkort och/eller nyttoprylar som sponsring.
Med vänliga hälsningar,
XX Bridgeklubb
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