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Arbetsordning för Gotlands Bridgeförbunds styrelse
 
1. Inledning 
Styrelsen i Gotlands Bridgeförbund (nedan GBF) har upprättat denna arbetsordning för sitt arbete. 

Styrelsens arbete och uppgifter regleras av stadgar för GBF (antagna vid årsmötet den 7 oktober 2021). Arbetsordningen är ett levande dokument för att effektivisera och klargöra styrelsens arbete mellan stämmorna.
 
Arbetsordningen enligt detta dokument har antagits av styrelsen den 2022-04-26 och ska årligen ses över och vid behov revideras av styrelsen. Ett exemplar av arbetsordningen ska delges varje styrelseledamot och revisorer. Dokumentet ska läggas upp på förbundets hemsida.
 
2. Styrelsens uppgifter 
Distriktets förvaltande och verkställande organ är GBF:s styrelse, som äger och utövar förbundets beslutanderätt under tid då årsstämman inte är samlad.
GBF:s angelägenheter handhas av en styrelse bestående av ordförande och två ledamöter (sekreterare och kassör) jämte en suppleant. I styrelsen ingår från 2020 en representant från varje gotländsk bridgeklubb (f.n. fyra). Totalt består då styrelsen f.n. av ordförande + 5 ledamöter. Namnen på representanterna, som utses av klubbarna varje år, ska vara GBF tillhanda senast när årsmöteshandlingarna skickas till klubbarna, dvs 2 veckor före årsmötet.
GBF:s ordförande väljs på ett år av årsmötet och utses bland representanterna i styrelsen från de gotländska bridgeklubbarna. Övriga två styrelseledamöter väljs av årsmötet och tjänstgör växelvis för en tid av två år. Suppleanten väljs på ett år.
Förbundet ska 
 besluta i alla förbundets angelägenheter med undantag för stadgeändring och upplösning samt ärenden som enligt GBF:s stadgar ska behandlas av stämman. 
 årligen avge berättelse över verksamhetsåret. 
[bookmark: _Hlk49117040] fastställa datum för stämma m.m. samt behandla inkomna motioner för uppgifter och innehåll avseende stämman se § 7 i stadgan. Styrelsen är beslutsför när minst fyra av styrelsens ledamöter är närvarande. Vid lika röstetal ska den mening gälla som biträds av mötets ordförande. 

3. Styrelsemöten 
Omedelbart efter ordinarie stämma ska styrelsen hålla konstituerande styrelsemöte för beslut i följande frågor: 
· val av vice ordförande, sekreterare och kassör samt firmatecknare.
· Distriktstävlingsledare ska utses och denne kan antingen vara en av klubbrepresentanterna eller annan person, som då blir adjungerad medlem i styrelsen. 



3.1	Ordinarie styrelsemöte 
Styrelsen genomför erforderligt antal styrelsemöten under året och sammanträder på kallelse av ordförande. 

Kallelse, jämte föredragningslista, till styrelsemötet skickas av sekreteraren minst fyra (4) dagar i förväg till ledamöterna. Styrelsen har möjlighet att till ett styrelsemöte kalla annan person för deltagande i något aktuellt ärende. Styrelsen kan till sig adjungera ledamot om avsaknad av kompetens föreligger. 

3.2 Extra styrelsesammanträde
Extra styrelsesammanträde hålls då ordförande eller när minst tre styrelseledamöter så kräver. Tid och plats för dessa möten fastställs av styrelsens ordförande i samråd med övriga styrelseledamöter. Kallelse, jämte föredragningslista, till extra styrelsemöte skickas av sekreteraren minst fyra (4) dagar i förväg till ledamöterna.

3.3 Ordförande
Ordförande vid styrelsesammanträdena är styrelsens ordförande eller vid dennes frånvaro vice ordförande. 

3.4 Ordinarie ledamöters deltagande i styrelsemöte och reseersättning
Ordinarie ledamot förväntas delta i samtliga styrelsemöten. Ersättning i form av reseersättning utgår enligt särskilt beslut på årsstämman 2021-10-07, (§ 22 Övrig fråga: Årsmötet beslutade att de av styrelseledamöterna, som har lång resväg till möten ska erhålla av skatteverket fastställd avdragsgill reseersättning).

Ledamot, som har förhinder, meddelar sekreteraren detta i god tid innan mötet för att suppleanten ska beredas möjlighet att delta i ledamotens ställe.

3.5 Kallelse och underlag till styrelsen
Kallelse till styrelsemötet skickas till samtliga ordinarie ledamöter samt till suppleanten. Kallelsen sker via e-post eller per post när så begärs. Kallelse skickas i görligaste mån en vecka före mötet, dock senast fyra (4) dagar innan. 

Beslutspunkter till styrelsemöten ska finnas med på dagordningen för att beslut ska kunna tas. På mötet kan frågor väckas under punkten för övriga frågor, men ska då vara frågor för framtiden eller information till övriga i styrelsen. 

3.6 Protokoll 
Ordförande ansvarar för att det vid varje styrelsesammanträde förs protokoll. Protokoll ska föras i löpande nummerordning per verksamhetsår. Styrelseledamot som har avvikande uppfattning har rätt att få denna antecknad i protokollet. 

Sekreteraren för mötet ansvarar för att protokoll skrivs och undertecknas av ordförande och sekreterare för mötet. Det underskrivna protokollet skickas ut till styrelsen samt revisorer löpande under året. Protokollet publiceras härefter på GBF:s hemsida.

Arkivering av originalprotokoll med tillhörande bilagor sker hos sekreteraren. 



4. Arbetsfördelning inom styrelsen och tävlingskommittén
4.1	Styrelse 
Samtliga styrelseledamöter svarar för styrelsens arbete i lika omfattning, om inte annat beslutas vid styrelsesammanträdet.

4.2	Tävlingskommittén 
Årsmötet 2021-10-07 utsåg J-O Henriksson, Visby Bridgesällskap, som distriktstävlingsledare (DTL), att ha det övergripande ansvaret för tävlingskommittén. Till adjungerade ledamöter valdes Eva Jan, Klintehamns Bridgeklubb, ansvarig för DM-Damer och Tommy Jacobsson, Hörsne Bridgeklubb, ansvarig för tävlingen Staden – Landet.

DTL informerar styrelsen för beslut om  
· spelprogram och utformning av förbundets DM/SM tävlingar och Lagserien samt
· ev. ändringar av tävlingsbestämmelser, startavgifter och priser. 

DTL lämnar även information till styrelsen om övrig tävlingsverksamhet inom distriktet t ex tävlingar med silverdispens, Staden – Landet, Gutafejden och Hansaträffen.
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